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町田GIONスタジアムの定員は15000人です。

ある試合の時、定員の70％の人が、観戦に訪れたそうです。
これについて次の問いに答えましょう。

（1)この試合を観戦した人は何人ですか。

（2）また、次の試合では、（1）よりも1500人多い人が観戦に訪れました。
観戦に訪れた人は定員の何％になりますか。

<前半終了>

問題

計算スペース 解答欄

(1)10500人

(2) 80％

(1) 15000×0.7=10500

(2) 10500+1500=12000
12000÷15000=0.8
0.8×100=80

解説 ％で表すために、最後に忘れずに100をかけよう！

この問題を解けた君は、
天空の城の剣を手に入れた！
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FC町田ゼルビアでは、ゼルビーシャープペンシルを売ることにしました。
ゼルビーシャープペンシルの仕入れ値は1本あたり300円で、その仕入れ値の2割の利益を見込んで定価をつけることにしました。

(1)ゼルビーシャープペンシルの定価はいくらですか。

(2)タイムセールでゼルビーシャープペンシルを定価から10％割引で売ることにしました。
値引き後のシャープペンシルの値段はいくらですか。

<後半終了>

問題

計算スペース

解答欄

（１）３６０円

（２）３２４円

(１) 300×0.2＝60
300＋60＝360

別解：300×(1＋0.2)＝360

(２) 360×0.1=36
360-36＝324

別解：360×(1-0.1)＝324


